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Λαρίσης Ιερώνυμος: Να φτάσουμε στην 
Ανάσταση με καθαρή καρδιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Αμπελακίων μετέβη την 
Τετάρτη 11 Μαρτίου 2026, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, προκειμένου να τελέσει 
τη Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων Δώρων.

Η ιστορική κοινότητα των Αμπελακίων, παρά την αριθμητική απομείωση των 
κατοίκων της, διατηρεί τα ίχνη του αλλοτινού της μεγαλείου και συντηρεί τη 
μνήμη εποχών ακμής, τις οποίες μέσα από διαρκείς συντηρήσεις των 
πετρόκτιστων σπιτιών και Ναών, αλλά και συντηρήσεις σε εικονογραφικούς 
διακόσμους, με τελευταία την ανακαίνιση του αρχοντικού του Σβαρτς, επιδιώκει 
να αναβιώσει.

Κατά τη Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων Δώρων, η οποία τελέστηκε στον 
Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής Αμπελακίων, συμμετείχαν περίπου είκοσι (20) από 
τους εναπομείναντες κατοίκους των Αμπελακίων, αλλά και τα δέκα (10) παιδιά του 
δημοτικού και του νηπιαγωγείου της Κοινότητας, τα οποία παρά τον μικρό τους 
αριθμό αποτελούν το μέλλον του τόπου.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος, αφού αναφέρθηκε στη Θεία Λειτουργία των 
Προηγιασμένων Δώρων και την ανάγκη των Χριστιανών να κοινωνούν συχνά, 
μίλησε για την πνευματική περίοδο της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής, 
παρακάλεσε να αφήσουμε το ιδιαίτερο κλίμα της περιόδου να μας αγγίξει, ώστε με 
καθαρή καρδιά και γεμάτη μηνύματα να φτάσουμε να εορτάσουμε τη λαμπροφόρο 
Ανάσταση του Κυρίου. Απευθυνόμενος ειδικότερα στα παιδιά, ο Σεβασμιώτατος 
παρακάλεσε να γεμίσουν το μυαλό τους γράμματα και την καρδιά τους αγάπη, 
χωρίς να ξεχνούν ότι τους ευλόγησε ο Θεός να κατοικήσουν σε έναν τόπο όχι 
απλώς ιστορικό, αλλά με σημαντική πνευματική συμβολή στη Θεσσαλία και 
προοπτική για κάτι πολύ καλύτερο στο μέλλον.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε όλους τους παριστάμενους και δήλωσε 
ότι η Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου είναι διαρκώς στο πλάι τους και δεν 
τους ξεχνά.












